

Krajský soud v Hradci Králové

správa soudu

Československé armády 218, 502 08 Hradec Králové

tel.: 498 016 111, fax: 495 514 021, e-mail: sekretariat@ksoud.hrk.justice.cz, IDDS: ep7abae

NAŠE ZNAČKA:	Si 1133/2023
VAŠE ZNAČKA:	
VYŘIZUJE:	Mgr. Kateřina Podeszwová
DATUM:	14. 12. 2023

Odpověď na žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Krajskému soudu v Hradci Králové (dále též jen „krajský soud“) byla doručena Vaše žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve které žádáte o poskytnutí rozsudků všech českých soudů (není-li to možné, tak pouze rozsudků zdejšího soudu a jemu podřízených okresních soudů), jež by obsahovaly alespoň některá z následujících klíčových slov v kterémkoliv pádě: šach, elo, rating, mat, turnaj, šachový svaz, pěšec, velmistr, mezinárodní mistr, kandidát mistra, tah, fide. Svou žádost zdůvodňujete vypracováním diplomové práce, která propojí Vaši zálibu hry v šach se studiem práva.

K výše uvedené žádosti sděluji, že současná databáze soudních rozhodnutí užívaná krajským soudem neumožňuje vyhledávat rozhodnutí pomocí Vámi požadovaných kritérií (tj. zadáním klíčových slov, kdy výsledný rozsudek má mít souvislost s hrou v šach). Jednak většina Vámi uvedených klíčových slov je mnohoznačná – užívaná i mimo oblast hry v šach, jednak mnoho rozsudků sice obsahuje klíčová slova ve vztahu s hrou v šach, ale rozsudek dále s hrou v šach nijak nesouvisí (např. rozsudky týkající se péče o nezletilé dítě, které hraje šachy). Současně sděluji, že databáze krajského soudu obsahuje pouze rozsudky týkající se řízení před zdejším soudem. Rozsudky okresních soudů v působnosti krajského soudu tak databáze obsahuje pouze v případech, kdy o věci bylo rozhodováno i v druhém stupni zdejším soudem.

Na základě výše uvedeného doplňuji, že se při limitovaných technických možnostech soudu nepodařilo dohledat žádné rozhodnutí odpovídající Vašemu zadání.

S pozdravem

Mgr. Kateřina Podeszwová v. r.
asistentka předsedy soudu

Za správnost vyhotovení: Iva Matušková